

Депутаты решили избавить Томск от всепоглощающих отходов и мусорного монополиста

Депутат от партии «Яблоко» Евгений Каверзин собрал уже 300 подписей в своей петиции об увольнении директора «Спецавтохозяйства» Михаила Курилова. Эта компания ответственна за вывоз мусора в Томске. Обвинения заключаются в том, что организация не выполняет свои обязанности, из-за чего экология города только ухудшается. Отходы заполняют мусорные баки, а Михаил лишь жалуется на отсутствие техники.



Как Михаил Курилов пришёл к мусорной власти

Раньше Михаил Курилов никогда не работал в подобной сфере деятельности. До того как он стал директором УМП «Спецавтохозяйства» (ОГРН 1027000880323), он пытался продвигать компании, связанные с продажей мясных продуктов. Михаил был директором ООО ТД «Мясной ряд» (ОГРН 1087017028801). Кроме того, он числился директором и учредителем ещё нескольких похожих компаний, таких как ПО «ТД «ВЭЛС» (ОГРН 1087017032299), ООО «Томметпром» (ОГРН 1177031075770) и ООО «Бриз» (ОГРН 1043801766700). Все эти организации были связаны с торговлей пищевыми продуктами, в основном курицей, свининой и морепродуктами.

Однако спустя время, в 2017 году, Михаил решил отказаться от идеи продавать мясо и рыбу и начал бурную

деятельность в сфере уборки мусора. Почему же он ушёл? Сеть магазинов «Мясной ряд» прогорела и почти обанкротилась, поэтому наш герой решил устроиться в другую компанию, тоже связанную с мясом, однако и там успех его не ждал. Потом «ВЭЛС» и вовсе обанкротилась, после чего о ней уже никто не слышал.

За какой бизнес бы он ни брался, всё прогорало. Решил он однажды немного сменить сферу деятельности и начать торговать морепродуктами. Однако компания «Бриз» тоже его подвела и не принесла крупных доходов нашему предпринимателю. Всё это наталкивает на мысль, что из Михаила Курилова предприниматель такой себе, вот и доверие депутатов он тоже потерял. Депутат думы Томска Евгений Каверзин и депутат гордумы Максим Забелин яро агитируют народ голосовать за свержение мусорного короля.



Раньше уже были предположения, что Михаил Курилов не оправдает ожидания. Ходили слухи, что главенство бывшего предпринимателя может закончиться точно так же, как его мясной бизнес. Так и получается – потихоньку САХ начал сдавать позиции.

Мусорный король-монополист

8 июня депутат думы Томска Евгений Каверзин опубликовал в интернете петицию, которую должны подписать те, кто считает увольнение действующего директора «Спецавтохозяйства» правильным решением. Депутат жалуется на невывоз мусора. Город становится всё грязнее и грязнее, экология страдает.

По словам Евгения Каверзина, УМП «Спецавтохозяйство» платят миллионы, а они только и делают, что жалуются на нехватку оборудования и техники, докладывая об убытках. Сначала поставили во главу никудышного предпринимателя-монополиста, теперь жалуются.

Компания также решила не вывозить ТКО после субботников, которые организовала администрация, дабы сделать город чище. Обосновали тем, что это не их профиль деятельности, и заниматься этим должны другие. А у депутатов уже вся галерея завалена фотографиями свалок, присланных недовольными жителями Томска.



В 2021 году УФАС Томска (ОГРН 1027000886384) обвинила «Спецавтохозяйство» в нарушении антимонопольного законодательства. После того как Михаил Курилов вступил в должность директора САХа, мусора становилось только больше. Обещания, что свалки начнут убирать, когда получают новую технику, уже неактуальны. Сейчас петицию подписало около 300 человек. Власти надеются снять с должности Михаила Курилова и избавить город от ТКО.

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ЖКХ, ТОМСК 👁 17977 24.06.2023, 22:51
👍 406

URL: <https://babr24.com/?IDE=247372> Bytes: 3950 / 3512 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Тихонов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)